
 
 

 
1 

 ATA DA DÉCIMA NONA 
SESSÃO ORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL, 
realizada no dia vinte e 
um de novembro de dois 
mil e onze, sob a 
Presidência do Sr. Ver. 
Edson da Silva Mezencio.  
 

                                            Aos vinte e um dias do mês de novembro do 
ano de dois mil e onze, às vinte horas, nas dependências da Câmara 
Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua 
José Rodrigues Palhares, número cento e dezessete, foi realizada a 
Décima Nona Sessão Ordinária, com a presença dos Senhores 
Vereadores: Edson da Silva Mezencio, João Roberto Alves dos Santos 
Júnior, José Mário Castaldi, Luis Roberto Daldegan Broglio, Marcelo 
Eduardo Rissato, Marcelo Simão, Norma Jamus Villela, Paulo César 
Missiatto e Paulo Henrique de Melo. Foram convocados para 
prestarem seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes 
funcionários desta Edilidade: Dr. Daniel César Lencioni, Dr. Edson 
Viviani, Wilson Zorzi e Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro. 
Conforme o disposto na Resolução nº. 003/2010, de 16/09/2010, a 
gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, 
encontra-se arquivados em meio digital e em mídia – DVD no Sistema 
de Ata Eletrônica na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal de 
Santa Rita do Passa Quatro. O Sr. Presidente, Vereador Edson da Silva 
Mezencio declara abertos os trabalhos da presente Sessão e solicita ao 
2º Secretário para que proceda a chamada dos Srs. Vereadores. Após 
verificar em Plenário a existência de número legal, o Sr. Presidente 
solicita a apresentação do Hino Nacional Brasileiro e o Hino de Santa 
Rita do Passa Quatro. Em seguida, consulta o Plenário se o mesmo 
concorda com a dispensa da leitura das Atas das Sessões anteriores, 
sendo aceitas foram as  mesmas  aprovadas.  Em seguida, o Sr. 
Presidente, solicita um minuto de silêncio pelo falecimento das 
seguintes pessoas: José André Sciutti, Guido Fadel, José leite, Valmir 
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Fernandes, Assumpta Zampronio Depetri, Handal Claro Silva, Janete 
Aparecida Ferreira, Antonio Serpelone, Antonio Edgar Feliciano, 
Antonio Luiz de Souza, ocorrido recentemente. Logo após, solicita ao 
1º Secretário da Mesa, Ver. João Roberto Alves dos Santos Júnior, para 
que proceda a leitura do material referente ao Expediente, sendo: 1)- 
Ofício nº. 100/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando 
Projeto de Lei Complementar nº. 018/11, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, Dispondo sobre incorporação aos vencimentos do 
servidor, das diferenças de cargos ou funções de maior valor. O 
referido Projeto de Lei será encaminhado às Comissões de Justiça e 
Redação, e de Finanças, Orçamento, Economia e Administração 
Pública, para estudos e análise; 2)- Ofício nº. 098/11, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, enviando Projeto de Lei nº. 066/11, de autoria do 
Sr. Prefeito Municipal, Autorizando o Executivo a prorrogar contrato 
de locação do prédio sito à Av. Padre Pio corso nº. 2.248, Jardim São 
Vicente, nesta cidade, destinado à residência do Juiz de Direito 
Titular da Comarca. O referido Projeto de Lei será encaminhado às 
Comissões de Justiça e Redação, e de Finanças, Orçamento, Economia 
e Administração Pública, para estudos e análise; 3)- Ofício nº. 099/11, 
de autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando Projeto de Lei nº. 
067/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, Autorizando o Executivo 
a prorrogar contrato de locação do prédio sito à Avenida Padre Pio 
Corso, Bairro Jardim, nesta cidade, destinado à instalação da 
Delegacia de Polícia Civil de Santa Rita do Passa Quatro. O referido 
Projeto de Lei será encaminhado às Comissões de Justiça e Redação, e 
de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, para 
estudos e análise; 4)- Ofício nº. 102/11, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, enviando Projeto de Lei nº. 068/11, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, Dispondo sobre autorização para abertura de 
Crédito Adicional Especial. O referido Projeto de Lei será 
encaminhado às Comissões de Justiça e Redação, e de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública, para estudos e 
análise; 5)- Projeto de Resolução nº. 005/11, de autoria do Sr. Vereador 
Marcelo Simão, Dando nova redação a dispositivos do Regimento 
Interno da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro, 
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promulgada em 19 de novembro de 2007. O referido Projeto de 
Resolução será encaminhado à Comissão de Justiça e Redação para 
estudos e análise; 6)- Projeto de Decreto Legislativo nº. 010/11, de 
autoria do Sr. Vereador  Paulo Henrique de Melo, Dispondo sobre a 
concessão de Diploma de Honra ao Mérito “Zequinha de Abreu” ao 
Sr. Antonio Carlos Formoso. O referido Projeto de Decreto Legislativo 
será encaminhado às Comissões de Justiça e Redação, e de Política 
Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo, para estudos e análise; 
7)- Projeto de Decreto Legislativo nº. 011/11, de autoria do Sr. Vereador  
Paulo Henrique de Melo, Dispondo sobre a concessão de Diploma de 
Honra ao Mérito “Zequinha de Abreu” ao Sr. Santo Alcino Tacon; O 
referido Projeto de Decreto Legislativo será encaminhado às 
Comissões de Justiça e Redação, e de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo, para estudos e análise; 8)- Projeto de 
Decreto Legislativo nº. 013/11, de autoria do Sr. Vereador  Paulo 
Henrique de Melo, Dispondo sobre a concessão de Diploma de Honra 
ao Mérito “Zequinha de Abreu” ao Sr. Casemiro Mariano dos Santos 
Filho. O referido Projeto de Decreto Legislativo será encaminhado às 
Comissões de Justiça e Redação, e de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo, para estudos e análise; 9)- Ofício nº. 
101/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando resposta ao 
Requerimento nº 037/11 de autoria do Sr. Ver. Marcelo Simão. As 
referidas informações ficarão arquivadas na Secretaria desta Casa à 
disposição dos Srs. Vereadores; 10)- Indicação apresentada pela Mesa 
da Câmara Municipal, número: 081/11, Indicando ao Exelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal, a necessidade de ser feita uma lombada na 
Avenida Zequinha de Abreu, próximo a Oficina Mecânica Bandeira, 
cujo objetivo é prevenir a ocorrência de acidentes, tendo em vista a 
intensa movimentação de veículos naquele setor. As Indicações acima 
referidas serão encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal para as 
providências cabíveis; 11)- Indicações apresentadas pela Vereadora 
Norma Jamus Villela, números: 082/11, Indicando ao Chefe do 
Executivo Municipal que solicite ao Departamento competente a 
possibilidade de implantar Placa de Sinalização na Estrada Santa Cruz 
da Estrela – Brejão; 083/11, Indicando ao Chefe do Executivo 
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Municipal que solicite ao Departamento Competente a possibilidade 
de efetuar os seguintes serviços na Quadra Municipal de Esportes do 
Distrito de Santa Cruz da Estrela: Substituir 07 luminárias queimadas; 
reparar com cimento alguns pontos do piso da quadra; encapar o 
cabo de energia elétrica existente na entrada da quadra; 084/11, 
Indicando ao Chefe do Executivo Municipal que solicite aos 
Departamentos competentes a procederem os seguintes serviços na 
EMEF João Batista da Rocha Corrêa no Distrito de Santa Cruz da 
Estrela: Sinalizar com faixa de pedestre o piso da rua e instalar placa 
indicando que ali existe uma escola; Construir abrigo para as crianças 
enquanto esperam o ônibus escolar; Reformar o campinho de futebol 
e realizar um trabalho para conter erosão em uma parte do terreno. 
As Indicações acima referidas serão encaminhadas ao Senhor Prefeito 
Municipal para as providências cabíveis; 12)- Indicações apresentadas 
pelo Vereador José Mario Castaldi, números: 085/11, Indicando ao 
Senhor Prefeito Municipal a possibilidade de disponibilizar condução 
para transporte das pessoas de terceira idade de Santa Cruz da Estrela 
virem fazer hidroterapia aqui na cidade;  086/11, Indicando ao Senhor 
Prefeito Municipal a colocação de mesas de concreto, com pintura em 
xadrez, com banquinhos e se possível encostos, na Praça principal de 
Santa Cruz da Estrela, para uso do pessoal da terceira idade e quem 
desejar fazer uso das mesmas; 087/11, Indicando ao Senhor Prefeito 
Municipal a possibilidade de disponibilizar os computadores da 
escola de Santa Cruz da Estrela, para uso dos moradores daquele 
Distrito. As Indicações acima referidas serão encaminhadas ao Senhor 
Prefeito Municipal para as providências cabíveis; 13)- Indicação 
apresentada pelo Vereador Marcelo Eduardo Rissato, número: 088/11, 
Indicando ao Senhor Prefeito Municipal sua interferência junto ao 
Departamento de Estradas de Rodagem – DER, para que sejam 
providenciadas as obras de reparo na estrada vicinal denominada 
“Alciro Ribeiro Meireles”, que liga nossa Estância ao município de 
Tambaú. A Indicação acima referida será encaminhada ao Senhor 
Prefeito Municipal para as providências cabíveis; 14)- Indicação 
apresentada pelo Vereador Marcelo Simão, número: 089/11, Indicando 
ao Senhor Prefeito Municipal para que seja estudada a possibilidade 



 
 

 
5 

de conceder desconto sobre a taxa de aluguel do Centro Cultural 
Mário Covas para eventos culturais. A Indicação acima referida será 
encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal para as providências 
cabíveis; 15)- Informamos a liberação de recursos financeiros do 
Fundo Municipal de Saúde de Santa Rita do Passa Quatro, e do Fundo 
Nacional de Desenvolvimento da Educação. As referidas informações 
ficarão à disposição de todos na Secretaria desta Casa. Terminado o 
Material do Expediente o Sr.  Presidente oferece a Palavra aos 
oradores inscritos e fazem uso da mesma os Srs. Vereadores: Norma 
Jamus Villela e Marcelo Simão, permitindo aparte ao Sr. Vereador 
Paulo Henrique de Melo. Ninguém mais desejando fazer uso da 
Palavra, passa-se à Ordem do Dia constando o seguinte: Discussão e 
Votação Única do Veto Total ao Projeto de Lei nº. 058/11, de autoria 
do Sr. Ver. Marcelo Simão, Dispondo sobre a autorização para criação 
da Sala do Empreendedor e dá outras providências. O Sr. Presidente 
informa que de acordo com o Artigo 149 do Regimento Interno a 
apreciação do Veto pelo Plenário deverá ser feita em um só turno de 
discussão e Votação, considerando-se aprovada a matéria vetada se 
obtiver o voto favorável da maioria absoluta dos membros da Câmara, 
em escrutino secreto; Logo após, coloca  em Discussão o Veto Total 
ao Projeto de Lei nº. 058/11 e solicita a palavra o Sr. Vereador Marcelo 
Simão para manifestar sobre a referida matéria; Em seguida, o Sr. 
Presidente coloca em Votação Secreta o Veto ao Projeto de Lei nº. 
058/11, convidando cada um dos Srs. Vereadores para votarem e 
depositarem sua cédula na urna. Prosseguindo, convida os 
Vereadores: Paulo César Missiatto e Paulo Henrique de Melo, para se 
aproximarem da Mesa com a finalidade de fiscalizar a apuração dos 
votos, sendo que o Veto ao Projeto de Lei nº. 058/11, foi rejeitado por 
unanimidade; Discussão e Votação Única dos Projetos de Lei, 
números: 064/11, o qual Dispõe sobre autorização para abertura de 
Crédito Adicional Suplementar. Submetido em Discussão e Votação 
Única, foi o mesmo aprovado por unanimidade; Emenda apresentada 
pela Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº. 065/11, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual Dispõe sobre a realização de 
convênio com a Fundação PROCON, destinado ao estabelecimento 
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do Programa Municipal de Proteção e defesa do consumidor, para 
cumprimento das disposições do código de defesa do consumidor e 
demais normas da política nacional das relações de consumo. 
Submetida em Discussão e Votação Única, foi à mesma aprovada por 
unanimidade. Logo após, o Sr. Presidente coloca em Discussão e 
Votação Única o Projeto de Lei nº. 065/11, sendo o mesmo aprovado 
por unanimidade; Discussão e Votação Única do Projeto de Decreto 
Legislativo nº. 009/11, de autoria da Mesa da Câmara Municipal, o 
qual Concede Título de Honra ao Mérito ao atleta Ariston Pereira da 
Silva. Submetido em Discussão e Votação Única, foi o mesmo 
aprovado por unanimidade; Moção de Apelo nº. 001/11, de autoria do 
Sr. Vereador Paulo César Missiatto, ao Governador do Estado de São 
Paulo,  propondo a transferência da gestão do convênio da defensoria 
pública para a Secretaria da Justiça. Submetida em Discussão e 
Votação Única, foi à mesma aprovada por unanimidade. Nada mais 
havendo para tratar, convoco os Srs. Vereadores para a 20ª. Sessão 
Ordinária a ser realizada no dia 05 de dezembro de 2.011, às 20 horas 
para: Primeira Discussão e Votação: Projeto de Lei Complementar nº. 
018/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, Dispondo sobre 
incorporação aos vencimentos do servidor, das diferenças de cargos 
ou funções de maior valor; Discussão e Votação Única: dos Projetos 
de Lei, números: 066/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
Autorizando o Executivo a prorrogar contrato de locação do prédio 
sito à Av. Padre Pio corso nº. 2.248, Jardim São Vicente, nesta cidade, 
destinado à residência do Juiz de Direito Titular da Comarca; 067/11, 
de autoria do Sr. Prefeito Municipal, Autorizando o Executivo a 
prorrogar contrato de locação do prédio sito à Avenida Padre Pio 
Corso, Bairro Jardim, nesta cidade, destinado à instalação da 
Delegacia de Polícia Civil de Santa Rita do Passa Quatro; 068/11, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, Dispondo sobre autorização para 
abertura de Crédito Adicional Especial; Projeto de Resolução nº. 
005/11, de autoria do Sr. Vereador Marcelo Simão, Dando nova 
redação a dispositivos do Regimento Interno da Câmara Municipal de 
Santa Rita do Passa Quatro, promulgada em 19 de novembro de 2007; 
Projetos de Decretos Legislativos números: 010/11, de autoria do Sr. 
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Vereador  Paulo Henrique de Melo, Dispondo sobre a concessão de 
Diploma de Honra ao Mérito “Zequinha de Abreu” ao Sr. Antonio 
Carlos Formoso; 011/11, de autoria do Sr. Vereador  Paulo Henrique de 
Melo, Dispondo sobre a concessão de Diploma de Honra ao Mérito 
“Zequinha de Abreu” ao Sr. Santo Alcino Tacon; 012/11, de autoria do 
Sr. Vereador  Paulo Henrique de Melo, Dispondo sobre a concessão 
de Diploma de Honra ao Mérito “Zequinha de Abreu” ao Sr.  Antonio 
Carlos de Carvalho; 013/11, de autoria do Sr. Vereador  Paulo Henrique 
de Melo, Dispondo sobre a concessão de Diploma de Honra ao Mérito 
“Zequinha de Abreu” ao Sr. Casemiro Mariano dos Santos Filho, e 
declara encerrada a presente Sessão, lavrando-se esta Ata que após ser 
submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela 
Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 05 de dezembro de 2.011.               
 
 
 

Ver. Edson da Silva Mezencio 
Presidente 

 
 
 
Ver. João Roberto A. S. Júnior           Ver. Luis Roberto D. Broglio    
            1º. Secretário                                         2º Secretário. 
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19ª  SESSÃO ORDINÁRIA 
 

       21/11/2.011 
 

Pauta do Expediente e das Proposituras 
 
 

Projeto de Lei Complementar nº. 018/11, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, Dispondo sobre incorporação aos vencimentos do 
servidor, das diferenças de cargos ou funções de maior valor;  
 
Projeto de Lei nº. 066/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
Autorizando o Executivo a prorrogar contrato de locação do prédio 
sito à Av. Padre Pio corso nº. 2.248, Jardim São Vicente, nesta cidade, 
destinado à residência do Juiz de Direito Titular da Comarca; 
 
Projeto de Lei nº. 067/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
Autorizando o Executivo a prorrogar contrato de locação do prédio 
sito à Avenida Padre Pio Corso, Bairro Jardim, nesta cidade, destinado 
à instalação da Delegacia de Polícia Civil de Santa Rita do Passa 
Quatro; 
 
Projeto de Lei nº. 068/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
Dispondo sobre autorização para abertura de Crédito Adicional 
Especial; 
 
Projeto de Resolução nº. 005/11, de autoria do Sr. Vereador Marcelo 
Simão, Dando nova redação a dispositivos do Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro, promulgada em 19 
de novembro de 2007; 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº. 010/11, de autoria do Sr. Vereador  
Paulo Henrique de Melo, Dispondo sobre a concessão de Diploma de 
Honra ao Mérito “Zequinha de Abreu” ao Sr. Antonio Carlos Formoso; 
 



 
 

 
9 

Projeto de Decreto Legislativo nº. 011/11, de autoria do Sr. Vereador  
Paulo Henrique de Melo, Dispondo sobre a concessão de Diploma de 
Honra ao Mérito “Zequinha de Abreu” ao Sr. Santo Alcino Tacon; 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº. 012/11, de autoria do Sr. Vereador  
Paulo Henrique de Melo, Dispondo sobre a concessão de Diploma de 
Honra ao Mérito “Zequinha de Abreu” ao Sr.  Antonio Carlos de 
Carvalho; 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº. 013/11, de autoria do Sr. Vereador  
Paulo Henrique de Melo, Dispondo sobre a concessão de Diploma de 
Honra ao Mérito “Zequinha de Abreu” ao Sr. Casemiro Mariano dos 
Santos Filho; 
 
Ofício nº. 101/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando 
resposta ao Requerimento nº 037/11 de autoria do Sr. Ver. Marcelo 
Simão; 
 
Indicação apresentada pela Mesa da Câmara Municipal, número: 
081/11, Indicando ao Exelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, a 
necessidade de ser feita uma lombada na Avenida Zequinha de Abreu, 
próximo a Oficina Mecânica Bandeira, cujo objetivo é prevenir a 
ocorrência de acidentes, tendo em vista a intensa movimentação de 
veículos naquele setor; 
 
Indicações apresentadas pela Vereadora Norma Jamus Villela, 
números: 082/11, Indicando ao Chefe do Executivo Municipal que 
solicite ao Departamento competente a possibilidade de implantar 
Placa de Sinalização na Estrada Santa Cruz da Estrela – Brejão; 083/11, 
Indicando ao Chefe do Executivo Municipal que solicite ao 
Departamento Competente a possibilidade de efetuar os seguintes 
serviços na Quadra Municipal de Esportes do Distrito de Santa Cruz 
da Estrela: Substituir 07 luminárias queimadas; reparar com cimento 
alguns pontos do piso da quadra; encapar o cabo de energia elétrica 
existente na entrada da quadra; 084/11, Indicando ao Chefe do 
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Executivo Municipal que solicite aos Departamentos competentes a 
procederem os seguintes serviços na EMEF João Batista da Rocha 
Corrêa no Distrito de Santa Cruz da Estrela: Sinalizar com faixa de 
pedestre o piso da rua e instalar placa indicando que ali existe uma 
escola; Construir abrigo para as crianças enquanto esperam o ônibus 
escolar; Reformar o campinho de futebol e realizar um trabalho para 
conter erosão em uma parte do terreno; 
 
Indicações apresentadas pelo Vereador José Mario Castaldi, números: 
085/11, Indicando ao Senhor Prefeito Municipal a possibilidade de 
disponibilizar condução para transporte das pessoas de terceira idade 
de Santa Cruz da Estrela virem fazer hidroterapia aqui na cidade;  
086/11, Indicando ao Senhor Prefeito Municipal a colocação de mesas 
de concreto, com pintura em xadrez, com banquinhos e se possível 
encostos, na Praça principal de Santa Cruz da Estrela, para uso do 
pessoal da terceira idade e quem desejar fazer uso das mesmas; 087/11, 
Indicando ao Senhor Prefeito Municipal a possibilidade de 
disponibilizar os computadores da escola de Santa Cruz da Estrela, 
para uso dos moradores daquele Distrito; 
 
Indicação apresentada pelo Vereador Marcelo Eduardo Rissato, 
número: 088/11, Indicando ao Senhor Prefeito Municipal sua 
interferência junto ao Departamento de Estradas de Rodagem – DER, 
para que sejam providenciadas as obras de reparo na estrada vicinal 
denominada “Alciro Ribeiro Meireles”, que liga nossa Estância ao 
município de Tambaú; 
 
Indicação apresentada pelo Vereador Marcelo Simão, número: 089/11, 
Indicando ao Senhor Prefeito Municipal para que seja estudada a 
possibilidade de conceder desconto sobre a taxa de aluguel do Centro 
Cultural Mário Covas para eventos culturais. A Indicação acima 
referida será encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal para as 
providências cabíveis; 
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Informamos a liberação de recursos financeiros do Fundo Municipal 
de Saúde de Santa Rita do Passa Quatro, e do Fundo Nacional de 
Desenvolvimento da Educação; 
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Pauta da Ordem do Dia 
 
 

Discussão e Votação Única do Veto Total ao Projeto de Lei nº. 058/11, 
de autoria do Sr. Ver. Marcelo Simão, Dispondo sobre a autorização 
para criação da Sala do Empreendedor e dá outras providências; 
 
Discussão e Votação Única dos Projetos de Lei, números:  
 
064/11, o qual Dispõe sobre autorização para abertura de Crédito 
Adicional Suplementar; 
 
065/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual Dispõe sobre a 
realização de convênio com a Fundação PROCON, destinado ao 
estabelecimento do Programa Municipal de Proteção e defesa do 
consumidor, para cumprimento das disposições do código de defesa 
do consumidor e demais normas da política nacional das relações de 
consumo; 
 
Discussão e Votação Única do Projeto de Decreto Legislativo nº. 
009/11, de autoria da Mesa da Câmara Municipal, o qual Concede 
Título de Honra ao Mérito ao atleta Ariston Pereira da Silva; 
 
Discussão e Votação Única da Moção de Apelo nº. 001/11, de autoria 
do Sr. Vereador Paulo César Missiatto, ao Governador do Estado de 
São Paulo, propondo a transferência da gestão do convênio da 
defensoria pública para a Secretaria da Justiça. 


